

## Неисправимый прогульщик: глава Богучанского района вновь «забил» на суд

Глава Богучанского района Алексей Медведев без уважительной причины не явился на судебное заседание. Судья приняла решение не рассматривать дело в его отсутствие и перенесла слушание на новую дату.

Согласно информации, размещенной на сайте Богучанского районного суда, 16 июля 2024 года Медведев должен был участвовать в судебном заседании в качестве ответчика по гражданскому делу о трудовом споре.

Коротко напомним суть дела. В январе 2024 года Алексей Медведев, являясь руководителем администрации Богучанского района, обязан был исполнить вступившее в законную силу решение суда и отменить свое же распоряжение о незаконном дисциплинарном взыскании одному из муниципальных служащих. Однако решение суда глава района не исполнил, и работник был вынужден вновь обратиться в суд с иском о признании действий (или бездействий) работодателя незаконными и принудительно обязать к исполнению судебного решения.

*— Руководитель района позволяет себе не исполнять решение суда — это тревожный знак, на мой взгляд. Если можно пренебречь нормами закона в столь незначительном вопросе, как отмена незаконного административного наказания, то, где гарантии, что в более серьезном деле такой человек поступит в соответствии с законом? —* приводит слова истца информационное агентство «Запад 24».

Добавим, что в администрации Богучанского района это не единственный случай незаконного наказания работника путем дисциплинарного взыскания. Так, в конце мая суд удовлетворил иски еще одного специалиста муниципалитета, признав распоряжение администрации об объявлении дисциплинарного взыскания незаконным и взыскав в пользу работника премию за два месяца.



Алексей Медведев

Примечательно, что о дате и времени июльского судебного заседания руководитель района был заранее уведомлен официальным извещением. Но в суд Алексей Медведев не явился. Он отделался формальным ходатайством, в котором попросил суд рассмотреть дело в его отсутствие. В ходе судебного заседания представитель истца тоже выступил с ходатайством, настаивая на присутствии ответчика.

*— Известно, что глава района находится на рабочем месте. Есть вопросы, на которые в ходе судебного разбирательства может ответить только он, поэтому мы настаиваем на его личном участии в процессе, — пояснил адвокат.*

Судья Богучанского районного суда удовлетворила ходатайство истца и отложила рассмотрение дела на две недели. Глава Богучанского района Алексей Медведев снова будет приглашен на заседание, однако явится ли он на заседание, остается неизвестным.

*— Алексей Медведев подтверждает свой имидж законопослушного гражданина. Причем, гражданина не рядового, а руководителя района, высшего должностного лица. Вот такой пример чиновник подает другим организациям и населению Богучанского района своим неуважением к суду, — резюмирует «Запад 24».*

**Ранее на Бабре:**

## Местный царек: глава Богучанского района игнорирует судебные предписания

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 15292 19.07.2024, 13:43 📄 171  
URL: <https://babr24.com/?IDE=262651> Bytes: 3248 / 2944 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1507** текстов этого автора.

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)